

**S.C. GOSPODĂRIREA COMUNALĂ ARAD S.A.**

Arad, B-dul Iuliu Maniu, FN., jud. Arad

CUI 1680258, nr. ORC J02/174/1998

Tel nr. 0257/270352, fax 0257/270502

E-mail: gospodaria\_com\_ar@yahoo.ro

**Către:**

**Primăria Municipiului Arad**

Arad, Bdul Revoluției, nr. 75, jud. Arad

**DIRECȚIA COMUNICARE**

**SERVICIUL SOCIETĂȚI COMERCIALE, MONITORIZAREA SERVICIILOR DE UTILITĂȚI PUBLICE**

Subscrisa S.C. Gospodăria Comunală Arad S.A., cu sediul în Arad, Bdul Iuliu Maniu, FN., jud. Arad, identificată prin CUI: 1680258, înscrisă la ORC sub nr. J02/174/1998, reprezentată prin director general - dl. Păcurar Adrean Marius,

În 2015, SC Gospodăria Comunală Arad SA. a început anul fiind în procedură de insolvență, care a fost declanșată din anul 2012 conform Incheierii civile nr. 5CC/09.01.2012 a Tribunalului Arad în dosar nr. 5920/108/2011. Procedura de insolvență a SC Gospodăria Comunală a fost închisă prin Sentința civilă nr. 189/23.02.2015 a Tribunalului Arad, după eforturi grele și constante timp de 3 ani de a realiza și menține un flux de lichidități care să asigure, atât continuarea activității curente a societății, cât și a unui excedent financiar pentru plata creanțelor prevăzute în tabelul definitiv al creanțelor, respectând în plan de reorganizare judiciară confirmat de Tribunalul Arad.

Menționăm că subscrisa a beneficiat de un ajutor financiar în baza *HCLM 312/31.10.2014 privind aprobarea Schemei de ajutor de minimis prin aport la capitalul social al SC Gospodăria Comunală Arad SA*, care a reprezentat un ajutor extraordinar pentru societate, deoarece în lipsa acestuia, procedura de insolvență a societății se prelungea și în anul 2015, planul de reorganizare judiciară fiind aprobat pentru o perioadă de 3, cu posibilitatea de prelungire a acestuia.

La declanșarea procedurii de insolvență în 2012, S.C. Gospodăria Comunală Arad S.A. avea creanțe de achitat în valoare totală de 2.607.917,85 lei, către DGFP Arad, Primăria Arad și alți creditori chirografari, și pentru plata acestora, unicul scop pe perioada reorganizării judiciare a fost acela de a maximiza averea societății și de a reduce cheltuielile, astfel că în anul 2015, repercusiunile perioadei de austeritate financiară din timpul insolvenței au fost resimțite pentru o bună perioadă de timp după închiderea procedurii.

După închiderea procedurii insolvenței, acționariatul, începând cu luna martie 2015, și-a propus în principal ca societatea să reintre în circuitul economic și de afaceri al municipiului

cât mai urgent posibil, rezolvarea unor probleme patrimoniale mai vechi ale societății, prin reglementarea și lămurirea situației juridice a unor imobile ale societății, respectiv întabularea în CF unor clădiri din patrimoniul societății dar neevidențiate în CF, ale unor terenuri aflate în folosința subscrisei, reducerea cheltuielilor. De asemenea, a fost urmată etapa selecției administratorilor, care practic, începând cu luna mai și-au preluat mandatul de administratori.

Participația acționariatului la capitalul social al societății nu a suferit modificări în cursul anului 2015.

Conform situației financiare a exercițiului financiar 2015, subscrisea a înregistrat un profit net de 124.602 lei, din care au fost calculate și urmează a fi virate dividende în valoare de 62.232,49 lei pentru Municipiul Arad și 18,70 lei pentru acționarul SC TOP Arad SA.

În anul 2015 nu au fost modificări strategice în funcționarea subscrisei (nu au avut loc fuziuni, divizări, transformări, modificări ale structurii de capital).

În ceea ce privește evoluția performanței economice în anul 2015, subscrisea SC Gospodărirea Comunală Arad SA a manifestat o creștere economică, oglindită în profitul realizat la final de an. Nu au fost înregistrate pierderi pentru anul 2015.

Nu au fost implementate politici economice și sociale datorită costurilor ridicate ale acestora, societatea având nevoie stringentă de a înnoi parcul de mașini, de achiziționare de utilaje și mașini pentru spații verzi, pentru a relansa activitatea și pentru a face față operatorilor concurenți pe piață. Subscrisea a funcționat aproximativ cu același parc învechit și depășit din punct de vedere tehnic de mașini de la data transformării din fosta Regie Autonomă de Gospodărire Comunală în 1997, astfel că pentru a rezista în câmpul economiei de piață și pentru a asigura desfășurarea normală a activității, era imperios necesară dotarea societății cu mașini și utilaje.

Cu stimă,

Director general  
Păcurar Adrean Marius